

全县“大干2023”重点工作会议动员大会召开

惠民讯 1月29日，全县“大干2023”重点工作动员大会召开，深入贯彻落实党的二十大精神，以及中央和省委、市委经济工作会议精神，按照县委“1357”工作体系，对2023年重点工作作出安排部署，动员全县上下迅速淡化节日气氛，锚定目标，振奋精神，凝心聚力，真抓实干，奋力推动全县经济社会发展取得新进展、实现新突破，不断开创现代化幸福美丽新惠民建设新局面。县委书记王玮出席会议并讲话，县委副书记、县长许健主持会议，县委副书记李洪涛，县人大常委会主任李宁波，县政协主席杨宝亮等县领导参加会议。

会议指出，2022年，全县上下认真落实中央决策部署和省委、市委工作要求，统筹疫

情防控和经济社会发展，统筹推进发展和安全，迎难而上、勇毅前行，现代化幸福美丽新惠民建设迈出坚实步伐。当下的惠民，正处在一个新的起点上，承载了开启新征程的希望，担负着实现新跨越的重任。要回顾过去看变化、分析比较看问题、展望未来看潜力，加深对“新起点”的清晰认识、对“新征程”的清醒认识、对“新进展、实现新突破，不断开创现代化幸福美丽新惠民建设新局面。

会议要求，要锚定目标，坚定信心。明确体系，发展共识更加凝聚，抓实项目，发展底气更加充足，创出亮点，发展特色更加鲜明，蓄积态势，发展活力更加彰显，营造氛围，发展信心更加凝聚，同时，分析比较看问题，加深对“新征程”的清醒认识，展望未来看潜力，加深对“新跨越”的形

势把握。要加快发展，争先进位。抓项目建设促开工，快落地，盯进度，优服务，强协调，会谋划；抓招商引资，产业办牵头领导和两个指挥部、八个产业发展专班，聚焦主攻主业，建强招商队伍，完善各项机制，创新方式，紧盯大项目、好项目主动联络对接；抓企业培植，制定计划，完善机制，指导服务，解决困难；抓营商环境，建立“亲清”政商关系，主动服务，提高效率；抓园区提升，提升配套设施，建立服务平台，强化服务队伍；抓创新引领，提高企业创新能力，精准对接大院大所，组织公共技术研发，建立创新创业平台；抓民生改善，要办好普惠教育，补齐民生短板，抓好诉求办理；抓乡村振兴，要守住粮食安全，优化人居环境，壮大富民产业，

抓牢兜底救助；抓外资外贸，要提前谋划，创新思路，协调配合；抓要素保障，在土地、环保、金融等方面保障重要项目建设需求，建立完善重点项目环评服务清单，协调各金融机构做好服务，实现要素协同发力。

会议强调，要党建统领，提升能力，让党建切实发挥实实在在的作用。要提高服务水平，建立重点人群数据库，建立帮包机制，开展送温暖活动，解决实际困难，提高物业管理水平，不断拓宽群众就业渠道；要支持创业，帮助就业、救助兜底，带动群众致富；要发挥党支部领办合作社作用，增加经营性资产，提高帮扶力度，增加集体收入。要解放思想，担当作为。善于学习，运用有解思维，真正打开发展新通道、

拓宽发展新途径；敢于担当，确保完成各项目标任务；提高效率，全力保障在谈项目早签约、签约项目快落地，在建项目早竣工、快投产；强化调度，分析研究问题，科学判断形势，及时解决堵点痛点难点问题；严格奖惩，大力弘扬“干部关注工作、组织关注干部”的工作导向，充分调动和激发各级干部干事创业的积极性、主动性。

会议观看了惠民高质量发展专题片，传达了市经济工作会议精神和全市“大干2023”重点工作动员大会会议精神。老城建设指挥部、新城开发指挥部、有关产业发展专班、开发区、李庄镇及有关部门、单位作了发言。

中共惠民县纪委十五届三次全体会议召开

惠民讯 1月31日，中共惠民县纪委十五届三次全体会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实党的二十大和上级纪委监委精神，总结去年全县全面从严治党工作，部署今年工作任务。县委书记王玮出席会议并讲话。县委副书记、县长许健，县委副书记李洪涛，县人大常委会主任李宁波，县政协主席杨宝亮出席会议。

王玮强调，纪检监察机关是推进全面从严治党的重要力量，必须忠诚于党、勇挑重担，敢打硬仗、善于斗争。要聚焦县委“1357”工作体系，提高纪检监察工作规范化、法治化、正规化水平，更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用，在围绕中心、服务大局中彰显担当作为。

许健在主持会议时指出，全县各级党组织要切实增强思想行动自觉，以更高标准、更严要求、更实作风，一刻不停推进全面从严治党，坚决维护好全县上下风清气正、干事创业良好政治生态。

各县级领导，县纪委委员，各镇（街道）党（工）委书记、镇长（办事处主任）、副书记、纪（工）委书记；县直及驻惠单位主要负责人、部分特约监察员等参加会议。

中共惠民县纪委十五届三次全体会议由县纪委常委会主持。付俊峰代表县纪委常委会作了题为《深入学习贯彻党的二十大精神，以永远在路上的执着推进全面从严治党，奋力谱写现代化幸福美丽新惠民建设新篇章》的工作报告。

会议还观看了《权力·迷途——滨州市严重违纪违法典型案例警示录》，传达了二十届中央纪委二次全会、十二届省纪委二次全会和十届市纪委二次全会精神。

“成就企业家梦想行动”实施大会召开

惠民讯 1月30日，全县“成就企业家梦想行动”实施大会隆重召开，将在全社会持续营造尊重企业家、关爱企业家、支持企业家的浓厚氛围，进一步鼓励企业家抱团发展，携手并进，激励企业家踔厉奋发、勇毅前行，坚定助力每一位企业家成就事业、收获梦想，为推进现代化幸福美丽新惠民建设集聚更大强劲动能、注入更多生机活力。

县委书记王玮出席会议并讲话。县委副书记、县长许健主持会议，县委副书记李洪涛，县人大常委会主任李宁波，县政协主席杨宝亮等参加会议。

王玮指出，企业是经济发展的主要载体，企业家是社会进步的重要力量。成立企业家协会是惠民县企业家队伍建设的一项破题之作、创新之举，应时而生、顺势而为，是发展所需，是企业所盼，必将对推动惠民高质量发展产生深远影响。

王玮要求，广大企业家要充分认识创新是引领发展的第一动力，强化理念创新，运用“金融思维”、“平台思维”、“数字思维”，强化科技创新，强化人才创新，以创新赋能发展、以创新制胜未来。要突出绿色发展，坚持生态优先、节约集约、绿色低碳发展不动摇，走好绿色发展之路，走好集约利用之路，走好转型发

展之路，积极融入绿色低碳高质量发展先行区建设。要突出强企兴企，履行自己的社会责任，争当大企业的企业家，争当干事的企业家，争当成大企业的企业家，为惠民高质量发展创造更大价值、展现更大作为。要突出协会服务，建好协会，办好协会，用好协会，让企业队伍更具活力、更有潜力，在全面建设现代化幸福美丽新惠民的征程中积极担当作为、作出重要贡献。

王玮强调，企业好则惠民好，企业强则惠民强，为企业和企业家服务是各级各部门义不容辞的责任。要以顶格标准、顶格服务，尊重企业家、宽容企业家、关心企业家、支持企业家，坚定助力每一位企业家成就事业、收获梦想！

会议宣读了《滨州市成就企业家梦想行动实施意见》及《中共惠民县委惠民县人民政府关于授予2022年惠民县优秀企业家“金质奖”、“银质奖”、“铜质奖”及公布获得“金星奖”单位的决定》，并为获奖企业和单位颁奖。县行政审批服务局、县金融服务中心、县供电公司依次上台发言。

县法院院长、县检察院检察长，开发区主要负责人，各镇（街道）党（工）委书记、镇长（办事处主任），县直及驻惠有关单位主要负责人参加会议。

筑牢森林防火安全线

连日来，我县通过四级联动，扎实做好沙窝林场森林防火工作。

县人武部完善与县应急管理局、县消防救援大队、石庙镇政府等相关部门的森林防火协作机制，建立防火沟通专线，明确处置措施和流程。同时，加大巡查力度，林场护林员白天每隔一小时全巡一次营区，确保第一时间发现火情、第一时间扑灭火灾，筑牢森林防火安全防线。

（孙振辉）



“黄河故事”新说唱 曲艺古韵焕新生

惠民讯 鼓声阵阵颂盛世，弦声淙淙惹人醉。2月2日，2023年“中国·胡集书会”精彩登场，阔别三年的线下胡集书会强势回归。

本届书会以“赶黄河大集品曲艺古韵”为主题，分为现场活动和优秀曲艺作品网络直播活动。2日上午，内容涵括“赶黄河大集 品曲艺古韵”2023

年胡集书会暨中国曲艺牡丹奖艺术团“送欢笑”走进山东惠民专场演出、小书场曲艺节目展演等活动举行，群众在家门口乐享文化盛宴。优秀曲艺作品网络直播活动自2月2日至2月5日，持续四天。在其他活动中，创新增设“赶黄河大集”暨“山东手造 惠民名品”展销会、“听曲艺 赶大集 话文明”集中性文明实践志愿服务活动、“卯兔迎春闹元宵，曲艺同心逛书会”活动、“我眼中的胡集书会”摄影活动等。

线上线下“双演”合璧。八百年胡集书会焕发新春。“赶黄河大集 品曲艺古韵”2023年胡集书会首次实现线上线下“双演”合璧。本届书会参演艺人共计300余人，其中最大的艺人80岁，最小的艺人仅7岁。线下参演民间艺人共计140余人，来自辽宁省鞍山曲艺协会、河南省舞阳县戏剧曲艺协会、潍坊市戏剧曲艺家协会、泰安市曲艺家协会等文化单位。线上参演艺人来自全国四面八方，南至广东省，北达内蒙古自治区，共计170余人。同时，在线上继续开

展优秀曲艺作品网络直播，以爱惠民客户端为主平台，四级媒体平台同步直播，在胡集镇政府东小广场设置电子屏进行直播，供群众驻足观看。

（下转第二版）

惠民大众提醒您 关注天气变化

2日夜间到3日：多云转晴，降水概率20%，东南风转西南风2~3级，最低温度-5℃，最高温度7℃。
3日夜间到4日：晴间多云，西风转东南风2~3级，最低温度-6℃，最高温度9℃。

